

# 2022 年度浮梁县自然资源和规划局项目支 出绩效自评总报告

为贯彻落实《中共江西省委 江西省人民政府关于全面实施预算绩效管理的实施意见》(赣发〔2019〕8号)精神,健全绩效评价管理机制,增强部门及资金使用单位绩效管理意识,提高绩效评价效能,浮梁县自然资源和规划局按照《江西省财政局关于开展 2022 年度单位自评及部门评价工作的通知》(赣财绩字〔2022〕9号)相关工作要求,开展 2022 年度单位自评工作,现将 20202 年浮梁镇自然资源和规划局绩效自评情况报告如下。

## 一、部门项目绩效目标情况

一是高度重视绩效目标管理工作。2022 年,浮梁县自然资源和规划局接到《江西省财政局关于开展 2022 年度单位自评及部门评价工作的通知》(赣财绩字〔2022〕9号)后,迅速地成立了绩效工作小组,召开了专题工作会议,组织学习文件精神。

二是认真梳理项目绩效目标,做到绩效目标设置全覆盖。积极组织办公室成员,围绕当年工作计划、工作任务梳理各项目绩效目标,确保当年度预算项目绩效目标设置全覆盖。2022 年,浮梁县自然资源和规划局项目共计 34 个,预算资金 22849.16 万元,绩效目标设置覆盖率为 100%。

三是科学合理设置相关参数指标。在绩效管理工作过程中,浮梁县自然资源和规划局根据工作需要,结合实际情况,对各个项目梳理后的绩效目标作出了具体的、量化的、指标化的文字表述或数值设置。

四是及时做好绩效相关资料的存档备案和汇报工作。为年度绩效目标管理工作提供依据。

## 二、单位自评工作开展情况

根据财政部门绩效相关文件要求,我局绩效评价管理工作小组认真负责组织开展本单位承担的项目绩效评价工作,组织召开了专题工作部署会,充分考虑绩效评价指标与绩效目标的关联性、代表性和现实条件和可操作性,依据资金使用的方向和对象,围绕绩效目标合理设定评价指标体系,结合实际制定指标及目标值。采用单位自评、系统用户满意度调查方式进行评价。通过数据分析梳理材料,编制项目支出绩效自评表,形成了本项目绩效评价报告,确保绩效评价工作落到实处,取得成效。

### (一)完善评价指标设置

浮梁县自然资源和规划局收集汇总了 2022 年度部门预算所有项目的《项目支出绩效自评表》、以及自评得分依据等相关材料,并逐一把控审核绩效指标设置的准确性和科学性,并最终完善定稿。

### (二)自评内容分析及复核

根据各项目《项目支出绩效自评表》,对指标设置权重、预算执行率、年度总体绩效目标完成情况、各项绩效指标完成情况等逐一分析。根据相关材料,复核自评内容是否正确等,并初步形成汇总底稿。

### (三)编写自评总报告

根据初步形成的汇总底稿,填写自评汇总表,形成本部门绩效自评总报告。绩效自评总报告主要包括部门项目绩效目标情况、单位自评工作开展情况、综合评

价结论、绩效目标完成情况总体分析、偏离绩效目标的原因和改进措施、绩效自评结果应用和公开情况等。

### **三、综合评价结果**

浮梁县自然资源和规划局自评小组汇总分析认定,2022 年度本部门专项支出项目共 34 个,自评平均得分为 88.68 分,评分等级为良好。

### **四、绩效目标完成情况总体分析**

#### **(一)预算执行目标完成情况**

2022 度浮梁县自然资源和规划局项目支出绩效自评共包含 34 个项目,涉及预算资金 22849.16 万元,项目支出总额合计 21700.02 万元,全年预算数约 95% 完成,还有部份项目款在 2023 年度支付。

#### **(二)项目绩效目标完成情况**

2022 年,浮梁县自然资源和规划局项目绩效目标整体完成情况较好,完成了预期产出,实现了预期效益。全年共实施预算项目 34 个,基本完成了年初设定的绩效目标。

### **五、目标偏离原因及改进措施**

#### **(一)目标偏离原因**

2022 年浮梁县自然资源和规划局各项工作基本完成,除浮梁县寿安镇仙槎村仙槎学校房侧滑坡隐患治理工程和臧湾乡古铜桥村委会二渡桥组崩塌隐患治理工程项目实际完成值与年度指标值根据实际已完成的工作量填报,偏离原因为工程招标起步晚,又遇到疫情,工期延误。

## (二)改进措施

2022年我局各项目绩效目标均以完成,但在绩效自评过程中,也发现了一些自身的不足和需要改进的地方。一是在绩效目标指标设置方面,仍然比较生疏粗浅,对绩效目标和指标的理解不足,对项目年度目标和指标没有作出科学合理的设置,在这一方面有待学习和加强。二是要强化绩效管理意识,把绩效理念运用到实际工作当中去,从绩效的角度出发,指导落实各个项目的年度工作和任务。

## 六、绩效自评结果应用和公开情况

通过绩效评价综合评定,自评平均分数为88.68分。我单位将继续加强项目支出预算绩效管理,强化预算执行约束力,优化完善内部控制制度建设,促进预算资金的使用更规范合理,使用的效益更具有成效。及时在绩效自评中归纳总结经验和方法,并将绩效自评结果作为申请及分配预算资金、调整完善政策和加强管理的重要依据;将绩效自评结果向同级财政局报告并通过相关网站向社会公开。

